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Inga hjälpmedel till̊atna. För godkänt krävs 4 uppgifter rätt.
Svaren skrivs p̊a detta papper. Använd baksidan om det behövs.

1) Rekursionsekvationenen an+2 = 9an+n3n har en lösning an = ( 1
36

n2− 1
18

n)3n

(behöver inte visas). Ange den allmänna lösningen till ekvationen.

2) En graf representeras av grannlistan (eng. adjacency list)
a b c d e
b a b b a
e c

d

Är grafen bipartit?

3) Vad menas med att en graf är regulär (eng. regular)?

4) Vad menas med att en graf är sammanhängande (eng. connected)?

5) Definiera en kantfärgning (eng. edge-colouring) av en graf.
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